
10А Электив Химия Среда 13.05.2020

Тема. Решение комбинированных задач.    (Записать в тетрадях)
Задачи.  

1.  В раствор, содержащий 51 г нитрата серебра, прилили 18,25 г 20 %-ного раствора соляной кислоты. Какая масса 26 %-ного раствора хлорида натрия потребуется для полного осаждения серебра из получившегося раствора?

В ответе запишите уравнения реакций, которые указаны в условии задачи, и приведите все необходимые вычисления (указывайте единицы измерения искомых физических величин).

2. Cложный эфир массой 30 г подвергнут щелочному гидролизу. При этом получено 34 г натриевой соли предельной одноосновной кислоты и 16 г спирта. Установите молекулярную формулу этого эфира. 
Дополнительно. Для сдающих ЕГЭ по химии: Решу ЕГЭ. Задания на ваш выбор. 
Для контакта: беседа в WhatsApp е,

эл. почта  leisirabarieva@mail.ru. 
тел. с WhatsApp ом  89600332182
